Геометрия Параллельные прямые 

Задание A1

Назовите все пары внутренних накрестлежащих углов при прямых a, b и секущей c.
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Варианты:

	1)
	2 и 4

	2)
	4 и 6

	3)
	1 и 3

	4)
	6 и 8

	5)
	5 и 7

	6)
	1 и 7

	7)
	4 и 7

	8)
	3 и 5


Задание A2

1 = 120о, 2 = 62о. Как нужно изменить 2, чтобы прямые a и b стали параллельны?  
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Варианты:

	1)
	увеличить на 2о

	2)
	уменьшить на 2о

	3)
	увеличить на 22о

	4)
	не нужно изменять

	5)
	уменьшить на 12о


Задание A3

На основании какого суждения мы можем утверждаем параллельность прямых a и c на рисунке? 
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Варианты:

	1)
	по признаку параллельности прямых (равенство накрестлежащих углов)

	2)
	по аксиоме параллельности

	3)
	по определению параллельности прямых

	4)
	данных для ответва недостаточно


Задание A4

На рисунке MK = KN.

Найдите углы ∆MNK, используя данные рисунка. 
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Варианты:

	1)
	37°; 72°; 71°

	2)
	72°; 38°; 70°

	3)
	30°; 72°; 72°

	4)
	верный ответ не указан


Задание A5

На рисунке a||b. Известно, что 1 в три раза меньше, чем 2.

Найдите углы 1 и 2. 
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Варианты:

	1)
	30° и 90°

	2)
	верный ответ не указан

	3)
	35° и 105°

	4)
	45° и 135°

	5)
	20° и 60°


Задание A6

На рисунке EC - биссектриса AED, AED = 74°, 1 = 84°, 3 = 37°.

Найдите 2. 
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Варианты:

	1)
	96°

	2)
	127°

	3)
	132°

	4)
	верный ответ не указан

	5)
	106°


Задание A7

ED || AB, 1 = 40°, 2 = 40°.

Найдите 3.
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Варианты:

	1)
	недостаточно данных для ответа

	2)
	70°

	3)
	50°

	4)
	верный ответ не указан

	5)
	80°

	6)
	60°


Задание B1

Если прямые a и b параллельны и 1 = 38о, то 2 = хо. Найдите х.
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Задание B2

Известно, что 1 = 2 = 50°, 3 = 83°.

Найдите 4. 
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Задание B3

На рисунке,  ABC = 110°, BD - биссектриса зтого угла.

Найдите величину угла ADB.
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Задание M1

На рисунке AB = AC, MN = BN.

Выберите правильный порядок утверждений и аргументов для доказательства параллельности прямых AC и MN. 
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Варианты:

	1)
	Треугольники MNB и ABC - равнобедренные по определению.

	2)
	Значит, M = MBN и C = ABC.

	3)
	Это следует из свойств углов при основании равнобедренного треугольника.

	4)
	Но углы ABC и MBN равны, как вертикальные.

	5)
	Тогда углы С и M равны.

	6)
	Но углы C и M - накрестлежащие при прямых MN и AC и секущей MC.

	7)
	Значит, MN||AC.

	8)
	По признаку параллельности прямых. Доказано.


Задание M2

На рисунке AB = CD, BC = AD.

Выберите правильный порядок утверждений и аргументов  для доказательства параллельности AB и CD. 
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Варианты:

	1)
	Рассмотрим треугольники ABC и CDA.

	2)
	AB = CD, BC = AD по условию и AC - общая сторона.

	3)
	Тогда ∆ABC = ∆CDA по трем сторонам.

	4)
	Значит, BAC = DCA.

	5)
	Но углы BAC и DCA - накрестлежащие при прямых AB, CD и секущей AC.

	6)
	Тогда AB||CD по I-му признаку параллельности прямых. Доказано.


